TEST : ADMINISTRATEUR LOGISTIQUE

1 Donnez une définition de la chaine d’approvisionnement. Décrivez les 4 composants de
cette chaine. (13 points)

2 A partir de la courbe suivante, répondez aux guestions de calcul : (4 points)
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Quelle est la consommation mensuelle de Paracétamol ?
Sachant que le delai de livraison est de 1 semaine et que le niveau de stock mini est 8, quel est selon
vous le niveau de stock du point de commande ?
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3 En informatique, qu’est gqu’un tableur ? (4 points)

4 Quelles sont les différences et les points communs entre une waybill et une packing
list? (4 points)

5 Test informatigue (24 points)

Demandez au facilitateur.
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